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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  
สมัยสามัญ สมัยที่  2/2563   ครั้งที ่1 

ประจำปี  พ.ศ.2563 
วันพุธ  ที่  20  เดือนพฤษภาคม  พ.ศ.2563 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายชูศักดิ์ ซ้ายหนู ประธานสมาชิกสภาเทศบาล ชูศักดิ์ ซ้ายหนู  
2.  นายประดิษฐ ถิ่นแก้ว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ์ ถิ่นแก้ว  
3.  นายสุภาพ อินทร์จันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สุภาพ อินทร์จันทร์  
4.  นายสุนทร อินนุ้ย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร อินนุ้ย  
5.  นายประดิษฐ์ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประดิษฐ์ ศรีเทียม  
6.  นายประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว  
7.  นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ชม ทองราช  
8.  นายวัลลภ ซ้ายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วัลลภ ซ้ายขวัญ  
9.  นายยุทธนา รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ยุทธนา รัตนคีรี  
10.  นายสุรินทร์ สมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุรินทร์ สมบูรณ์  
11.  นายวิรัตน์ สิงห์เนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 วิรัตน์ สิงห์เนี่ยว  
12.  นายสัมภาษณ์   เหน็บบัว เลขานุการสภา ฯ สัมภาษณ์ เหน็บบัว  
 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่ไม่เข้าประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

2. นายวีระ ทองคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   ลาป่วย 
 

รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายมานพ ช่วยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ช่วยมณี  
2.  นายนรา แก้วรักษ์ รองนายกเทศมนตรี นรา แก้วรักษ์  
3.  น.ส. ศิริโสภา ซ้ายขวัญ เลขานุการนายก ศิริโสภา ซ้ายขวัญ  
4.  นายพรหมมิน อัตตะ นายช่างโยธาชำนาญงาน พรหมมิน อัตตะ  
5.  นายสมชาย  จิตรพรหม เจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน สมชาย จิตรพรหม  
๖.  นางวัจนา รักนุ้ย ผู้อำนวยการกองคลัง วัจนา รักนุ้ย  
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รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

7. น.ส.ภาวิณี รัตนคีรี ผช.เจ้าพนักงานสาธารณสุข ภาวิณี รัตนคีรี  
8. นางพรศรี เพ็ชรตีบ นักวิเคราะห์นโยบาย ฯ พรศรี เพ็ชรตีบ  

9. นางสาวอัชรีย์ สุวรรณมณี นักจัดการงานทั่วไป อัชรีย์ สุวรรณมณี  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม  ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  ขอเชิญสมาชิกสภาและผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านนั่งประจำที ่

ระเบียบวาระท่ี 1 
ประธานสภาเทศบาล 
 

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
๑.๑ นายวีระ  ทองคำ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ลาป่วยไม่สามารถเข้าร่วมประชุมด้วย 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1/25๖3 ครั้งที่ ๑ ประจำปี          
พ.ศ.25๖3 เมื่อวันที่ 23  เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖3 มีสมาชิกสภาท่านใดจะขอแก้ไข
รายงานการประชุมดังกล่าวไหมครับ เชิญเสนอครับ 
 

มติที่ประชุม ไม่มี 
 

ประธานสภาเทศบาล 
 

เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอแก้ไขผมขอถามท่านสมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุม
โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม 
 

รับรอง          จำนวน  9    เสียง 
ไม่รับรอง       จำนวน   -     เสียง 
งดออกเสียง    จำนวน   2    เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
-ไม่มี- 
 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

5.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารงานคลัง  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อ
เครื่องพิมพ์ Multifuntion leser หรือ LED ขาวดำ จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 
8,900 บาท  ขอเชิญเลขานุการสภาอ่านระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ 
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เลขานุการสภา เรียนประธานสภาเทศบาลและคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
สภาเทศบาล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 3  พ.ศ.2543  หมวด 4 การโอนและ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ครับ 
 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเลขานุการสภาครับ สำหรับการชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้อง เชิญนายกเทศมนตรี 
ชี้แจงรายละเอียดครับ   
 

นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ผู้อำนวยการกองคลัง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตให้ผู้อำนวยการกอง
คลัง อธิบายรายละเอียดครับ   
 
 ขอบคุณครับ เชิญผู้อำนวยการกองคลังครับ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ดิฉัน
นางวัจนา  รักนุ้ย ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง ดูตามเอกสารนะค่ะ ด้วยกองคลังเทศบาล
ตำบลดอนทราย ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2559 เพื่อจัดเครื่องคอมพิวเตอร์ 
จำนวน 1 เครื่อง ซึ่งขณะนี้เครื่องพิมพ์ยังไม่มี  ส่วนงานจัดเก็บรายได้มีความจำเป็นต้อง
จัดซื้อตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย เรื่อง การดำเนินงานตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดิน
และสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 เพ่ือให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ถือปฏิบัติ   
โดยขอโอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าใช้สอย ประเภท
รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ โครงการค่าจ้างเหมาบริการ ตั้งไว้ 20,000 บาท คงเหลือ 
19,650 บาท โอนเพื่อจัดซื้อเครื่องพิมพ์ 8,900 บาท คงเหลือ 10,750 บาท 
ตั้งจ่ายรายการใหม่  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการจัดซื้อเครื่องพิมพ์  Multifuntion leser หรือ 
LED ขาวดำ จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 8,900 บาท ค่ะ 
 
ขอบคุณ ผู้อำนวยการกองคลังครับ ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ  หากไม่มี ผมขอมติ
ที่ประชุมด้วยครับ 

 
 มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 

 
อนุมัติ             จำนวน    9  เสียง 
ไม่อนุมัติ          จำนวน    -   เสียง 
งดออกเสียง      จำนวน    2  เสียง 
 
5.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ โครงการก่อสร้างถนนสายคอนกรีต
เสริมเหล็กสายบ้านทุ่งนอก หมู่ที่ 4 - บ้านกันขี้เหล็ก หมู่ที่ 6 (ต่อจากถนน คสล.เดิม) 
กว้าง 4.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร ยาว 34.00 เมตร ลูกรังไหล่กว้างข้างละ 0.50 
เมตร เป็นเงิน 95,700 บาท ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 
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นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายช่างโยธา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตให้นายช่างโยธา 
อธิบายรายละเอียดของโครงการครับ   
 
ขอบคุณครับ เชิญนายช่างโยธาครับ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ดู
รายละเอียดในเอกสารนะครับ  ตามหนังสือด่วนที่สุด มท 0810.8/ว5333 ลงวันที่ 26 
ธันวาคม  2562 แนวทางปฏบิัติเพื่อเร่งรัดการจัดหารพัสดุตามพระราชบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ตามบัญชีรายการงบประมาณที่จะ
ได้รับการจัดสรรตามพระราชบัญญัติงบรปะมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 
งบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  โครงการก่อสร้างถรน
นคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านเกาะเสือ หมู่ที่ 2-บ้านทุ่งนอก หมู่ที่ 4 บ้านกันขี้เหล็ก หมู่ที่ 
6 ตำบลดอนทราย จำนวน 2 ช่วง  ความกว้าง 4.00 เมตร ความหนาเฉลี่ย 0.15 เมตร 
(ช่วงที่1 ยาว 706 เมตร ช่วงที่ ยาว 1,536 เมตร) พ้ืนที่ก่อสร้างรวมทั้งหมด 8,968 
ตารางเมตร ลูกรังไหล่ทางกว้างข้างละ 0.50 เมตร จำนวน 1 โครงการ และจัดหาผู้รับจ้าง 
ตามสัญญาจ้าง เลขที่ 02/2563 ลงวันที่ 2 เมษายน 2563 งบประมาณจัดจ้าง 
6,575,000 บาท นั้น  เนื่องจากโครงการดังกล่าวเสร็จสิ้นแล้วแต่ปรากฎว่าระยะทาง
ในช่วงที่ 2 เดิมระยะทาง 1,536 เมตร (ระยะทางจริงยาว 1,570 เมตร)  ซ่ึงระยะทางยัง
ขาดอีก 34.00 เมตร ถึงจะเชื่อมต่อกับถนนบ้านกันขี้เหล็ก หมู่ที่ 6  จึงขออำนาจสภาเพ่ือ
อนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่โครงการก่อสร้างถนนสายคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายบ้านทุ่งนอก หมู่ที่ 4 - บ้านกันขี้เหล็ก หมู่ที่ 6 (ต่อจากถนน คสล.เดิม) กว้าง 4.00 
เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร ยาว 34.00 เมตร ลูกรังไหล่กว้างข้างละ 0.50 เมตร เป็น
เงิน 95,700 บาท   
โดยโอนลด ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 แผนงาน
เคหะและชุมชน งานไฟฟ้า ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หน้า 87 โครงการปรับปรุงซ่อมสร้าง
ถนนโดยวิธี Pavement In-Place Recyling สายห้วยลึก - สะพานม่วงค่อม หมู่ที่ 1 บ้าน
ห้วยลึก ตั้งงบประมาณไว้ 1,590,000 บาท เบิกจ่ายใช้งบประมาณไปจำนวน 
1,457,000 บาท คงเหลืองบประมาณ จำนวน 133,000 บาท โอนลด จำนวน 
95,700 บาท ครับ 
 
ขอบคุณ นายช่างโยธา ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ  หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมด้วย
ครับ 
 
อนุมัติ             จำนวน    9  เสียง 
ไม่อนุมัติ          จำนวน    -   เสียง 
งดออกเสียง      จำนวน    2  เสียง 
 
5.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือจั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ปั๊มลม  จำนวน 1 
เครื่อง เป็นเงิน 9,000 บาท เชิญนายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียดครับ  
 
 



             5 

 

นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
เจ้าพนักงานประปา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
เจ้าพนักงานประปา 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตให้เจ้าพนักงาน
ประปาชำนาญงาน อธิบายรายละเอียดของโครงการครับ   
 
ขอบคุณครับ เชิญเจ้าพนักงานประปาครับ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ตามท่ีได้รับงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เนื่องจากระหว่าง
ปีงบประมาณกองช่างเทศบาลตำบลดอนทราย มีความจำเป็นที่จะต้องจัดซื้อปั๊มสูบลม เพ่ือ
ใช้เป่าล้างทรายกรอบของระบบประปาแต่รายการดังกล่าว ยังไม่มีการจัดตั้งในงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 นั้น 
กองช่างเทศบาลตำบลดอนทราย ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงานพาณิชย์ งบลุงทน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์อ่ืน เพ่ือจัดซื้อปั๊มสูบลม ขนาด 1390 W 
*2 1 เฟส 220 โวลท์ 50 เฮิรต์ ความเร็วรอบ 2,850 รอบ/นาที ความจุถัง 50 ลิตร 
เพ่ือใช้ในการเป่าล้างทรายกรอบระบบประปาของเทศบาลตำบลดอนทราย จำนวน 1 
เครื่องงบประมาณ จำนวน 9,000 บาท 
โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการเคหะและชุมชน งบ
ดำเนินงาน ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะหมวดอ่ืน 
ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ตั้งไว้ 60,000 บาท คงเหลือ 60,000 บาท โอน
ลด 9,000 บาท 
 
ขอบคุณเจ้าพนักงานประปามากครับสำหรับรายละเอียดโครงการ มีสมาชิกท่านใดสอบถาม
ไหมครับ เชิญนายกเทศมนตรี ครับ 
 
เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่าน ที่จัดซื้อ
ปั๊มลม จัดเก็บไว้ที่ไหนครับ 
 
ขอบคุณนายกเทศมนตรี  มากครับ เชิญเจ้าพนักงานประปาชี้แจงครับ 
 
เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมสภา
ทุกท่าน ปั๊มลมนี้จัดซื้อเพ่ือการล้างหน้าทรายภายในตำบลดอนทราย โดยจัดเก็บไว้ห้องเก็บ
วัสดุประปาเทศบาลตำบลดอนทราย เมื่อต้องการใช้ก็เบิกเพ่ือใช้งานต่อไป ครับ 
 
ขอบคุณ เจ้าพนักงานประปาครับ ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ  หากไม่มี ผมขอมติที่
ประชุมด้วยครับ 
 
อนุมัติ             จำนวน    9  เสียง 
ไม่อนุมัติ          จำนวน    -   เสียง 
งดออกเสียง      จำนวน    2  เสียง 
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ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายช่างโยธา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
เลขานุการสภา 
 
 

5.4 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทสิ่งก่อสร้าง ป้ายบอกทาง
ห้องน้ำสาธารณะ จำนวน 4 ป้าย ๆละ 4,000 บาท เป็นเงิน 16,000 บาท   เชิญ
นายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตให้นายช่างโยธา 
อธิบายรายละเอียดของโครงการครับ   
 
ขอบคุณครับ เชิญนายช่างโยธาครับ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ดู
รายละเอียดในเอกสารนะครับ ตามหนังสือ ด่วนที่สุด พท 0023.3/ว785 ลงวันที่ 31 
มกราคม 2563 เรื่องขอความร่วมมือจัดกิจกรรม ห้องน้ำท้องถิ่นสะอาด เพียงพอ และ
ปลอดภัย เป็นของขวัญปีใหม่ พ.ศ.2563 โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดให้บริหาร
ห้องน้ำสาธารณะทุกแห่งที่อยู่ในความรับผิดชอบ เพ่ือเป็นการเพิ่มศักยภาพพ้ืนที่และ
ส่งเสริมการท่องเที่ยวในจังหวัดพัทลุง โดยให้ดำเนินการจัดทำป้ายแนะนำ จุดให้บริหารก้อง
น้ำประชาชน ตามแบบแปลนและรายการที่สำนักงานโยธาธิการและผังเมือง จำนวน 4 
ป้าย เพ่ือให้กรจัดทำโครงการดังกล่าวเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย นั้น 
กองช่างเทศบาลตำบลดอนทราย ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง สิ่งก่อสร้างสาธารณูประการ
โครงการป้ายแนะนำ จุด ให้บริการห้องน้ำประชาชน เพ่ือจัดให้มีบริการห้องน้ำสาธารณะ 
เพ่ือเพ่ิมศักยภาพพ้ืนที่และส่งเสริมการท่องเที่ยวในจังหวัดพัทลุง งบประมาณ จำนวน 
16,000 บาท  
โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการเคหะและชุมชน งบ
ดำเนินงาน ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการ ที่ไม่เข้าลักษณะ
รายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ตั้งไว้ 60,000 บาท คงเหลือ 
60,000 บาท โอนลด จำนวน 16,000 บาท ครับ 
 
ขอบคุณ นายช่างโยธาครับ ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ  หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุม
ด้วยครับ 
 
อนุมัติ             จำนวน    9  เสียง 
ไม่อนุมัติ          จำนวน    -   เสียง 
งดออกเสียง      จำนวน    2  เสียง 
 
5.5 เสนอร่างเทศบัญญัติตำบลดอนทราย เรื่องการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและ
แมว พ.ศ.2563 (ขั้นรับหลักการ ขั้นแปรญัตติ ขั้นลงมติ) เชิญเลขานุการสภา ชี้แจงข้อ
ระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ 
 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไข
เพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 
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ประธานสภาเทศบาล 
 
 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          ข้อ 55 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ  
แต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ ในการพิจารณาสาม 
วาระรวดเดียวผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจำนวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของ 
จำนวนผู้ที่จะประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสาม 
วาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณาวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปร 
ญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานท่ีประชุมเป็นประธานกรรมการแปรญัตติ   
          ข้อ 49 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้ 
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไหให้ 
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกำหนด 
ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย  
          ภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหาร 
ท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติให้เสนอคำแปร 
ญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการ 
แปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกท้องถิ่นรับรอง 
เช่นเดียวกับการเสนอญัตติการเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบแนบท้ายระเบียบนี้ 
ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระท่ีสองกรณีการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้แปรญัตติ 
อาจเสนอคำแปรญัตติด้วยวาจาได้ 
 
ขอเชิญนายกเทศมนตรีได้ชี้แจงรายละเอียดหลักการและเหตุผลในการเสนอร่างเทศบัญญัติ 
เทศบาลตำบลดอนทราย เรื่องการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและเมว พ.ศ.2563 
 
 เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุม 
ทุกท่านครับ ด้วยผู้บริหารเทศบาลตำบลดอนทราย ขอเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบล 
ดอนทราย เรื่อง เรื่องการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและเมว พ.ศ.2563 ตามหนังสือ 
สั่งการ ที่ พท 0023.3/ว 5528 ลงวันที่ 27 สิงหาคม  2562  ให้ท้องถิ่นจัดทำเป็นเทศ 
บัญญัติการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว ตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข  
พ.ศ.2535  
หลักการ  ให้มีมาตรการในการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว ในเขตเทศบาล 
ตำบลดอนทราย เป็นการป้องกันและแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับเหตุเดือดร้อนจากการเลี้ยงหรือ 
ปล่อยสุนัขและแมว 
เหตุผล  เพ่ือประโยชน์ในการรักษาความเป็นอยู่ท่ีเหมาะสมกับการดำรงชีพของประชาชน 
ในท้องถิ่น เพ่ือป้องกันอันตรายจากเชื้อโรคท่ีเกิดจากสัตว์โดยพิจารณาเห็นว่าสัตว์เลี้ยงทุก 
ชนิดที่คนเรานำมาเลี้ยงในสถานที่ หรือแบบปล่อยอาจมีปัญหาต่อผู้เลี้ยงชุมชน และ 
สิ่งแวดล้อมในเขตเทศบาลตำบลดอนทราย ซึ่งพระราชบัญญัติสาธารณสุข พ.ศ.2535 ให้ 
กระทำได้โดยการตราเทศบัญญัติตำบลดอนทราย เรื่องการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัข 
และแมว พ.ศ.2563 เพ่ือบังคับใช้ในเขตเทศบาลตำบลดอนทราย จึงเรียนมาเพ่ือโปรด 
นำเสนอต่อสภาเทศบาลตำบลดอนราย พิจารณาอนุมัติให้ความเห็นชอบตามระเบียบ ฯ  
ต่อไป 
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ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
มิติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ ขอให้ที่ประชุมได้เสนอว่าจะพิจารณาร่างเทศบัญญัติ
เทศบาลตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.2563 
สามวาระรวดเดียวหรือไม่ เชิญนายกเทศมนตรีครับ 
 
ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือ
ปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.2563 ให้ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทรายพิจารณาสาม
วาระรวด 
 
ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ มีใครจะนำเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุม
ว่าจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดหรือไม่ 
 
เห็นชอบ  9    เสียง 
ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
งดออกเสีย  2  เสียง 
 
สรุปว่ามติท่ีประชุมสภาได้อนุมัติให้พิจารณาร่างสามวาระรวดเมื่อสมาชิกได้อภิปรายกัน
พอสมควรแก่เวลาแล้ว จะขอมติที่ประชุมว่าจะรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาล
ตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.256 ในวาระแรก
หรือไม่ โปรดยกมือครับ 
 
รับหลักการ  9  เสียง 
ไม่รับหลักการ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่สอง โดยที่ประชุมสภาเทศบาล เป็นกรรมการแปรญัตติ
เต็มสภา โดยประธานสภาในที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอให้ที่
ประชุมได้อภิปรายเสนอญัตติได้ต่อไปได้อภิปรายซักถามกันพอสมควรแก่เวลา ไม่มีสมาชิก
ท่านใดเสนอญัตติแก้ไขเพ่ิมเติมเปลี่ยนแปลงร่างเทศบัญญัติ ฯ แต่อย่างใด  เมื่อไม่มีสมาชิก
ท่านใดท่ีประชุมจะอภิปรายแล้ว ในวาระนี้ให้สภา ฯ พิจารณาว่าจะเห้นชอบให้คงไว้ซึ่งร่าง
เดิมแห่งร่างเทศบัญญัติตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสุนัขและ
แมว พ.ศ.2563 หรือไม่ ผมจะขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาท่านใดพิจารณาแล้ว
เห็นชอบให้คงไว้ซึ่งร่างเดิมแห่งร่างเทศบัญญัติตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยง
สัตว์หรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.2563 ในวาระท่ีสอง โปรดยกมือครับ 
 
อนุมัติ             จำนวน    9  เสียง 
ไม่อนุมัติ          จำนวน    -   เสียง 
งดออกเสียง      จำนวน    2  เสียง 
 
เมื่อที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุม
การเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.2563 ในวาระท่ีสอง และในวาระที่สาม ซึ่งการ
พิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปรายจึงขอมติที่ประชุมว่าเห็นชอบให้
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  (ลงชื่อ)                       ผู้จดรายงานการประชุม 
      (นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดอนทราย         
 
 
(ลงชื่อ)                          
         (นายชูศักดิ์  ซ้ายหนู)     
 ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภาเทศบาล 

ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลตำบลดอนทราย เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสุนัข
และแมว พ.ศ.2563 หรือไม่ โปรดยกมือ 
 
เห็นชอบ  9  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
เมื่อมีมติให้ตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลดอนทราย เรื่องการควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือ
ปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ.2563 จะจัดส่งร่างเทศบัญญัติฯ เสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดลง
นามต่อไป 

วาระท่ี 5 
ประธานสภาเทศบาล 

เรื่องอ่ืน ๆ 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอะไรอีกไหมครับ หากไม่มี ผมขอขอบคุณ และปิดประขุมครับ 

 
ปิดประชุม 

 
11.45 น. 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

         (ลงชื่อ).....................................ประธานกรรมการ 
             (นายสุภาพ  อินทร์จันทร์) 

 
(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 

               (นายวีระ  ทองคำ) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                         (นายวัลลภ  ซ้ายขวัญ) 
 

 (ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                     (นางสาวอัชรีย์  สุวรรณมณี) 
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